



# Diário Oficial do ASSOCIAÇÃO PÚBLICA

Consórcio Público de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Jacuípe

Segunda-feira • 04 de outubro de 2021 • Ano I • Edição N° 59

## SUMÁRIO



QR CODE

<b>CONSÓRCIO</b> .....	2
<b>ATOS OFICIAIS</b> .....	2
ERRATA   PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (N° 002/2021) .....	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

**CONFIABILIDADE**

**PONTUALIDADE**

**CREDIBILIDADE**



**IMPRENSA  
OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOSÉ SIVALDO RIOS DE CARVALHO

<http://consorciojacuipe.imprensaoficial.org>

**ÓRGÃO/SETOR: CONSÓRCIO**

**CATEGORIA: ATOS OFICIAIS**

**ERRATA | PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (Nº 002/2021)**



**ERRATA DE EDITAL**

**PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021**

O Consórcio Público de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Jacuípe, por intermédio da Comissão de Processos Seletivos, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021, contendo as seguintes alterações:

**1. No subitem 3.2 do item “3 DA INSCRIÇÃO”**

Onde se lê “

**CONSÓRCIO JACUÍPE - Consórcio Público de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Jacuípe**

**Endereço:** Praça Nove de Maio, 664-B, Bairro Nova Morada

**CEP:** 44.665-000 - Capim Grosso - BA

**Ponto de Referência:** Próximo a Prefeitura, ao lado Posto Saúde SEMU

**Tel.:** (74) 3651-2064

Leia-se

**CONSÓRCIO JACUÍPE - Consórcio Público de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Jacuípe**

**Endereço:** Praça Nove de Maio, 664-A, Bairro Novo Horizonte.

**CEP:** 44.695-000 - Capim Grosso - BA

**Ponto de Referência:** Próximo a Prefeitura, ao lado Posto Saúde SEMU

**Tel.:** (74) 3651-2064

**CONSÓRCIO JACUÍPE** – Consorcio Público de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Jacuípe  
CNPJ: 16.749.050/0001-06, Praça Nove de Maio, nº 664-A, Novo Horizonte - 44.695-000 - Capim Grosso - BA  
[www.consorciojacuipe.ba.gov.br](http://www.consorciojacuipe.ba.gov.br) Tel. (74) 3651-2064



**2. Em todas as páginas do Edital, na parte inferior do rodapé:**

Onde se lê “664-B, Bairro Nova Morada – 44.665-000”.

Leia-se: 664-A, Bairro Novo Horizonte, CEP 44.695-000.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Processo Seletivo 002/2021 e seus anexos, permanecem inalterados.

**CAPIM GROSSO - BA, 04 de outubro de 2021**

---

Ricardo Souza de Jesus  
Presidente da Comissão

---

Edivanilton Neto de Oliveira  
Membro da Comissão

---

Jucélia Nascimento Sampaio  
Membro da Comissão